

ДОКЛАД

о проделанной работе за 2014 год и задачах на 2015 год по администрации СП «Село Фролово»

Уважаемые сельяне, приглашенные, вашему вниманию предоставляется отчёт о проделанной работе администрации сельского поселения «Село Фролово» за 2014 год и задачах на 2015 год.

Работа администрации на территории сельского поселения организована в рамках 131 Федерального закона «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения, совместно с депутатским корпусом и населением.

Статьей 14 данного закона определены вопросы местного значения.

В 2014 году на уровень района были переданы на исполнение 3 вопроса местного значения, остальные решались на месте.

В состав сельского поселения «Село Фролово» входят четыре населённых пункта: Село Фролово, деревни: Плохово, Сяглово, Сныткино.

Центральная усадьба - с. Фролово.

В поселении зарегистрировано – 225 человек, из них:

- трудоспособного населения – 133 человека
- зарегистрированы, но не проживают более года – 32 чел.
- работают на территории поселения 24 чел.
- работают за пределами района – 47 человек
- работают на территории района (но за пределами поселения) – 29 чел
- безработных – 28 человек
- пенсионеров – 47 человек
- дошкольников – 22 чел. За пределами села – 8 чел.
- 7 – 16 лет – 23 чел.
- школьников – 17 чел.
- студентов – 5 чел.
- зарегистрировано браков – 1
- многодетных семей – 5 семей
- родилось – 5; умерло – 8
- ветеранов труда – 14 чел.
- тружеников тыла 2 чел.
- инвалидов – 10 чел.
- осужденных – 2 чел.

Сельское поселение «Село Фролово» расположено на площади 212 га., в том числе с/х угодий - 162 га., 50 га. занимают дороги, леса, кустарники, болото, вода, в собственности граждан – 20,6 га., в пользовании граждан - 4.9 га., в аренде - 2,8 га. земли.

У населения имеется КРС 18 голов, в том числе коров 11, свиней- 13, птицы - 664, пчелосемей- 63. Всего хозяйств – 81

Основа эффективного решения вопросов местного значения это бюджет, то есть своевременное и полное поступление налогов от населения и предприятий, расположенных на территории поселения.

На территории поселения работают: ООО «Агрофирма Фроловское», школа, сельский дом культуры, библиотека, ФАП, почтовое отделение, 2 магазина: один РАЙПО, второй ИП Селивановой Ю.Г.

СПК «колхоз Фроловское», к большому сожалению, не функционирует, большинству людей нашего поселения работать негде, у кого есть возможность ездить в город, работают там, многие уехали на заработки за пределы района и области, кто встал в центре занятости на учет по безработице, т.к. нет возможности куда-то устроиться на работу.

Агрофирма «Фроловское» занимаются растениеводством, здесь работают 8 человек. Земли в собственности – 1441 га. В 2014 году агрофирмой убрано зерновых с 185 га., намолочено зерна 230 тонн, засеяно озимых 205 га. Реализовано зерна населению 20 тонн, по цене 7 руб. за кг.

В магазине РАЙПО работают два продавца, разнообразие товара не большое, но по мере возможности товар завозится в магазин.

В магазине индивидуального предпринимателя товар разнообразный, раз в неделю завозится новый товар.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ

За 2014 год всего доходов с дотациями в бюджет поселения поступило – 971 066 рублей, расходы составили - 972 157 рублей.

Доходы по поселению составили – 399 048 рублей, исполнено к 2013 году на 81 %.

Поступило налогов - 256 562 рублей:

- налог на доходы физических лиц – 52 696 рублей, исполнено к 2013 году на 87%;
- налог на имущество физических лиц – 2 982 рублей; исполнено к 2013 г на 99 %;
- земельный налог – 170 884 рублей; исполнено к 2013 г на 80 %.

Недоимка по налогам составила - 99 903 рублей, сложилась из-за неуплаты:

- земельного налога – 97 657 рублей;
- налог на имущество физических лиц – 2 245 рублей.

Должниками являются дачники, за которыми числятся земельные участки, но они не приезжают достаточно длительное время, адреса их не известны, а налоги им начисляются поэтому и растет задолженность по налогам. Многие жители просто забывают вовремя оплатить налоги.

Уважаемые жители, если вовремя будем производить оплату налогов, то будет больше средств в бюджете, которые можно будет направить на улучшение жизни на селе.

В 2014 году проводились проверки Калужским земельным контролем в ООО «Агрофирма Фроловское», по факту проверки было выписано предписание, а затем штраф, Сухиничским земельным контролем по факту проверки направлены документы в прокуратуру.

В 2014 году МКД переведены на индивидуальное отопление, газифицировано 32 индивидуальных дома, 29 квартир, из них 22 квартиры муниципальные, на которые были выделены областные денежные средства для установки газового оборудования и отопительной системы и в этом заслуга главы администрации МР «Сухиничский район» А.Д. Ковалева.

Хочется выразить огромную благодарность Анатолию Дмитриевичу от жителей поселения за внимание к проблемам газификации нашего поселения, которые возникали в ходе работ. Жители, которые провели газификацию своих домовладений, очень довольны, в квартирах тепло, чисто, уютно, нет необходимости в приобретении дров, растопке печей.

Работа по газификации в настоящее время продолжается.

В оперативном управлении с 2006 г. находятся 2-х этажные дома, обстановка по домам сложная, много проблем, в доме №3 балконы отошли от стены и просели, разрушился фундамент. В 2015 году планируется провести ремонт данных видов работ.

Проводим работу с должниками по квартплате, общая задолженность на 1 января 2015 года составляет 752 639 рублей. Это должники, у которых долг свыше 10 тысяч. На некоторых недобросовестных квартиросъемщиков документы были поданы в суд на выселение, либо проведена реструктуризация долга. Данная работа проводится совместно со старшими по домам, за что хочу сказать им спасибо за их работу, внимание к проблемам.

Социальная сфера:

На территории поселения расположены: школа, библиотека, клуб, почтовое отделение.

Педагогический коллектив школы составляет 11 учителей, в школе обучаются 17 учащихся с 1 по 9 классы. Школьники обеспечены горячим питанием, есть подготовительный класс, в котором занимаются 3 дошкольника. В школе была заменена мебель, классы были компьютеризированы, проводятся различные плановые мероприятия.

Население посещает библиотеку и взрослое и детское. В библиотеке проходят различные мероприятия, ведется летопись поселения.

В сельском клубе проходят разные мероприятия, приуроченные к праздничным и профессиональным праздникам, организованы поздравления юбиляров 80, 85 лет. Проходили конкурсы со взрослым и детским населением, были подготовлены концертные программы, поделки, с которыми принимали участие в проводимых районных конкурсах. Все проводимые мероприятия сельского дома культуры проходили в тесном контакте с библиотечным работником.

В почтовом отделении работают два сотрудника. Почтовое отделение принимает все платежи, здесь можно приобрести разнообразный товар, который востребован населением, идет доставка почтовой корреспонденции, пенсий, разнообразного товара по предварительным заявкам жителей пенсионного возраста.

На территории поселения работает ФАП, который оборудован всем необходимым в соответствии с предъявляемыми требованиями. Но существует проблема - отсутствие постоянного фельдшера на территории поселения. Каждую среду к нам приезжает фельдшер Субботниковского ФАПа.

Наша задача способствовать повышению качества жизни на селе, забота о людях.

Совместная работа ведется администрацией и депутатским корпусом поселения. В состав Сельской Думы входят шесть депутатов.

В 2014 году Сельской Думой проведено 7 сессий, рассмотрено 48 вопросов местного значения, принято 48 решений.

Администрацией поселения принято 37 постановлений, 33 распоряжения, выдано 226 справок.

В 2014 году проведено 5 сходов граждан по вопросам благоустройства, пожарной безопасности.

В настоящее время на территории поселения действует программно-целевой метод финансирования. Приняты и действуют 8 муниципальных программ, под которые выделяются денежные средства местного бюджета: это

- «Благоустройство территории СП «Село Фролово» на 2014-2019 годы»;
- «Повышение безопасности дорожного движения» на территории сельского поселения «Село Фролово» на 2014-2019годы»;
- «Улучшение условий содержания жилого фонда» сельского поселения «Село Фролово» на 2014-2019 годы»;
- «Развитие молодёжной политики и спорта» на территории СП «Село Фролово» на 2014-2019 годы»;
- «Совершенствование организации по решению общегосударственных вопросов и создание условий муниципальной службы» в СП «Село Фролово» на 2014-2018 годы»;
- «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах" на территории сельского поселения «Село Фролово» на 2014-2019 годы»;
- «Экология и охрана окружающей среды» СП «Село Фролово» на 2014-2019 гг.»;
- «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» в сельском поселении «Село Фролово» на 2014-2019 годы».

В администрацию поселения в 2014 году поступило 107 устных обращений от жителей поселения и 1 письменное обращение.

Основная тематика обращений:

- газификация жилых домов;

- отопление;
- вопросы медицинского обслуживания;
- социальные вопросы.

При администрации работают 3 комиссии:

- административная комиссия;
- жилищная комиссия;
- по делам несовершеннолетних.

В 2014 году, в целях реализации прав граждан на предоставление жилых помещений муниципального жилого фонда по договорам социального найма, проделана определенная работа по вопросам учета и постановки на очередь граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. За данный период в жилищную комиссию поступило 2 заявления о предоставлении жилья, 1 рассмотрено положительно, 1 находится в стадии рассмотрения.

На учете в администрации в комиссии по делам несовершеннолетних состоят 3 семьи. Члены комиссии проводят посещение неблагополучных семей, семей опекунов. Работа проводится совместно с работниками школы, библиотеки, клуба.

В 2014 году состоялось 5 заседаний административной комиссии, было выписано 3 предупреждения.

Помогают во всех делах депутаты Сельской Думы сельского поселения.

В администрацию обращаются жители с различными вопросами, на которые, администрацией поселения даются разъяснения. Стараемся помочь решить вопросы положительно, при постоянной поддержке администрации района. Оформляем субсидии, выплаты за дрова, документацию по газификации жилья, оказываем помощь населению в оформлении документов на приобретение дров. Население, которое не провело природный газ, самостоятельно заправляют баллонный газ на газовой заправке в районе «Калинов куст». Пенсионерам оказываем помощь по доставке баллонного газа.

Администрация совместно с работниками библиотеки, клуба проводят подворный обход по пожилым людям.

Большое внимание в 2014 году уделялось вопросам благоустройства. Администрацией в 2014 году было организовано и проведено 54 мероприятия, акций и субботников, в которых принимали участие многие жители поселения.

Были выполнены следующие работы:

- покрашены лавки, обелиск, детская площадка, забор около конторы.
- посажены деревья, кустарники, цветы. В посадке деревьев принимали участие и школьники.
- проведены работы по благоустройству на местном кладбище;
- убираны стихийные свалки.

В 2014 году прогрейдированы дороги по селу, к двухэтажным домам дорогу подсыпали щебнем, провели небольшой ямочный ремонт по центральной дороге села.

Установили 4 светильника, 2 отремонтировали и заменили лампочки.

На основании Правил санитарного содержания и благоустройства территорий населенных пунктов, Правилами обращения отходов на территории городских и сельских поселений МР «Сухиничский район», граждане заключили договора на размещение бытовых отходов и их вывоз с ООО «Форум». Многие жители поселения отказываются заключать договора, мотивируя тем, что далеко носить мусор. На территории поселения установлены и функционируют 2 площадки для сбора и вывоза ТБО, на которых размещено 8 контейнеров. Мусор вывозится 1 раз в неделю. Вывозят регулярно, сбоев практически – нет. В планах администрации поселения установить еще несколько контейнеров для сбора и вывоза мусора.

Водопроводные сети с. Фролово были переданы на баланс ОАО «Калугаоблводоканал», в настоящее время обслуживанием сетей занимается Сухиничский участок. Слесарь, проживающий на территории поселения, смотрит за оборудованием, установленным на каптаже, по всем вопросам в первую очередь обращаемся к нему, который устанавливает причину, вызывает аварийную бригаду из г. Сухиничи.

В 2014 году администрация поселения заключила договор на содержание дорог с ОАО «Калугаавтодор» ДРСУ – 3. По расчистке дорог в зимнее время от снега были небольшие задержки, из-за большого количества поступивших заявок.

Хочу сказать огромное спасибо тем, кто принимал участие в субботниках, пятничниках по благоустройству это наши депутаты и многие неравнодушные жители поселения, но на территории поселения проживают люди, которые принципиально не принимают участие, так жить нельзя. Эта наша территория и мы все за нее в ответе, только сообща можно преобразить и сделать краше нашу территорию.

Также хочется сказать слова благодарности жителям нашего поселения, у которых всегда чистота и порядок вокруг своих домовладений, красивые цветники с ранней весны до поздней осени разбиты и радуют глаз.

Администрация поселения участвует в различных конкурсах, организованных на территории района. Так в 2014 году, наше поселение участвовало в летних сельских спортивных играх и в районном конкурсе «Родной земли широкие просторы». Хочу обратиться к жителям поселения, чтобы вы активнее принимали участие в данных конкурсах и мероприятиях, защищая честь нашего поселения.

Большая помощь в проведении различных мероприятий на территории поселения была оказана индивидуальным предпринимателем, руководством СПК «колхоз Фроловское», ООО «Агрофирмой Фроловское». Хочу им выразить слова благодарности за спонсорскую помощь в проведении «Дня Победы», Дня пожилого человека, за новогодние подарки детям.

2015 год будет весьма трудным и напряженным не только с экономической точки зрения, но и с политической, особенно для нас, жителей Калужской области. И связано это с предстоящими выборами. В единый день голосования — 13 сентября 2015 года в Калужской области, а значит и в нашем районе, пройдут выборы высшего должностного лица — губернатора Калужской области, выборы депутатов Законодательного Собрания Калужской области и депутатов представительных органов муниципальных образований. В связи с этим прошу всех жителей поселения выполнить свой гражданский долг - прийти на выборы и проголосовать.

Совсем скоро, в мае 2015 года, мы будем отмечать 70-летие Великой Победы. Это юбилей, который по значимости нельзя сравнить ни с каким другим: он отмечен не только радостью, славой и гордостью, но и смертью и горем, разрухой и голодом - он поистине всенародный. Нет на земле ни одной семьи, которой бы не коснулась Великая Отечественная война. Сегодня, к великому сожалению, все меньше остается ветеранов, которые прошли через лихолетье войны и послевоенной разрухи. Но наш сыновний долг помогать тем, кто остался в живых, беречь их и помнить о тех, кого уже нет с нами рядом.

Задачи, стоящие перед администрацией поселения на 2015 год.

- оптимизация расходов поселения;
- продолжить работу по собираемости налогов в бюджет поселения;
- продолжить работу по земельному контролю;
- продолжить работу по активизации гражданской активности населения в решении вопросов местного значения;
- продолжить работу по благоустройству;
- выпилить 3 дерева;
- повесить 3 светильника;
- продолжить ямочный ремонт дорог местного значения;
- провести косметический ремонт подъездов МКД;
- провести мероприятия к 70-летию Победы в ВОВ 1941-1945 годов.

В заключение, хочу поблагодарить всех, кто нам помогал, за вашу поддержку, участие, и надеюсь, что совместными усилиями мы добьемся хороших результатов и поставленные перед нами задачи на 2015 год будут выполнены.

Спасибо за внимание.

**Глава администрации
сельского поселения
«Село Фролово»**

М.М. Моисеева